
 

 

Виплати по безробіттю 
Виплати по безробіттю можуть бути виплатами по безробіттю за доходом або базовими виплатами 
по безробіттю. 

Виплати по безробіттю за доходом 
Виплати нараховуються відповідно до заробітку, тобто доходу. Ви можете отримувати виплати по 
безробіттю за доходом, якщо ви належите до каси по безробіттю. У представників різних професій 
часто є власні каси допомоги по безробіттю. Існують також каси допомоги по безробіттю, до яких 
може належати будь-хто. 

Кела не виплачує допомогу по безробіттю за доходом, і заяву на цей вид виплати не подають до 
Кела. 

Допомогу по безробіттю за доходом виплачує каса з безробіття, якщо ви були членом каси з 
безробіття достатньо довго і відповідаєте умовам перебування на роботі. Виконання умов 
перебування на роботі означає, що ви працювали достатньо довго, перш ніж стати безробітним. 

Допомога по безробіттю за доходом виплачується максимум за 400 днів. Якщо ви працюєте менше 3 
років, ви можете отримати допомогу по безробіттю за доходом максимум за 300 днів. 

Базові добові виплати 
Якщо ви не є членом каси по безробіттю і не отримуєте допомогу по безробіттю за доходом, Keлa 
виплачує базову добову допомогу. Це виплачується максимум за 400 днів. Якщо ви працюєте менше 
3 років, ви можете отримати базову добову допомогу максимум за 300 днів. 

Яка сума базової добової допомоги? 
Базова добова допомога становить 37,21 євро на день, і виплачується за 5 днів на тиждень. Якщо у 
вас є діти, ви отримаєте надбавку. Це становить від 7,01 до 13,26 євро на день, залежно від того, 
скільки у вас дітей. 

Якщо ви берете участь у послугах, які сприяють працевлаштуванню, вам можуть збільшити суму 
базової добової допомоги. Підвищення базової добової допомоги становить 5,29 євро на день. 
Підвищену частину базової добової допомоги виплачують максимум за 200 днів. 

З базової грошової допомоги стягуються податки. 

Умови перебування на роботі 
Для того, щоб отримувати базові добові виплати, вам потрібно відповідати умовам щодо 
перебування на роботі. Умова щодо перебування на роботі виконується, якщо 

 ви працювали щонайменше 26 тижнів протягом останніх 28 місяців ТА 
 ваш робочий час становив принаймні 18 годин на тиждень ТА 
 ваша зарплата відповідала галузевому колективному договору або принаймні була не менше 

1 331 євро на місяць. 

Робота в іншій країні ЄС або ЄЕЗ або в Швейцарії також може бути врахована.  

Підприємець має свої умови щодо перебування на роботі. Якщо ви є підприємцем, перевірте умови 
базової добової допомоги від Keлa. 



 

 

Якщо ви залишилися без роботи 

 

Коли ви влаштуєтесь на роботу

Щиро вітаємо! Коли ви отримаєте роботу на повний робочий день, повідомте про це в повідомленні Keлa про період 
безробіття

Допомога по безробіттю виплачується максимум за 400 днів

Якщо безробіття триває

Заповнюйте повідомлення про період безробіття кожні 4 
тижні онлайн або на папері та надсилайте поштою до Keлa

Допомога по безробіттю виплачується на підставі цього 
повідомлення

Рішення про допомогу по безробіттю ви отримаєте поштою

Подайте заяву на отримання пільги після закінчення 5-
денного періоду особистої відповідальності.

Заповніть заяву починаючи з першого дня безробіття після 
закінчення періоду особистої відповідальності.

Keлa перевіряє ваше право на отримання допомоги по безробіттю

Кела отримує висновок з Центру зайнятості. Keлa перевіряє виконання умов щодо перебування на 
роботі з реєстру доходів.

Підтримка від каси по безробіттю або Keла

Якщо ви належите до каси по безробіттю, подайте заяву на 
отримання виплати по безробіттю за доходом туди.

Якщо ви не належите до каси по безробіттю, подайте заяву 
на виплати по безробіттю в Кела.

Зареєструйтеся як безробітний шукач роботи в Центрі зайнятості
Бланк анкети українською мовою можна знайти за 

адресою: https://toimistot.te-
palvelut.fi/ukraina/tyonhakijaksi-ilmoittautuminen-ja-

tyonhaku-suomessa

Допомогу по безробіттю можна отримати лише протягом 
періоду перебування на обліку як безробітний.


